

Дерипаска выступил против «финансового прессинга» россиян

Основатель компании «Русал» Олег Дерипаска заявил, что в текущей ситуации важно финансово поддержать население.

«Я очень большой противник вот этого жесточайшего финансового прессинга, оно (население. — Прим. ред.) ни в чем не виновато. И наоборот — нужно ослабить этот прессинг, дать ему возможность оглядеться и занять позицию», — сказал предприниматель в ходе Красноярского экономического форума (КЭФ).

Он уверен, что выход из кризиса «с учетом накопленного опыта» будет найден. «Тем не менее первый шаг — достижение мира», — подчеркнул бизнесмен.



Дерипаска также призвал развивать в Сибири финансовые институты — их нужно докапитализировать, поскольку будущее России теперь связано с азиатским рынком. «У нас здесь рядом экономика — \$18 трлн в этом году только в Китае», — добавил он.

Кроме того, по его словам, в регионе «нужно создать инфраструктуру, которая будет производить всё — от стройматериалов и до важных компонентов». «Восточная Сибирь — это важнейший шаг для начала освоения Дальнего Востока и вообще реальный выход на азиатский рынок. Не с сырьем, а с переработкой», — сказал Дерипаска.

Бизнесмен выразил сомнения, что в ситуации, когда все интересы России лежат в Азии, столицей должна быть Москва. Дерипаска предложил перенести столицу на восток или же передать часть ее полномочий. «В Москву уже будет ездить бессмысленно», — полагает он.

Дерипаска при этом отметил колоссальную работу властей по программе интеграции проектов в Сибири. «[Министр обороны РФ Сергей] Шойгу по поручению президента, губернатор Красноярского края — в принципе была очень хорошая карта всех проектов», — подчеркнул бизнесмен.

В нынешнем году КЭФ посвящен стабилизации ситуации в стране после наложенных на Россию санкций. В форуме участвуют представители бизнеса, органов власти и эксперты.

Фото: ИЗВЕСТИЯ/Зураб Джавахадзе

Автор: Лера Крышкина © Известия.Ру ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК 👁 26625 04.03.2022, 15:02
👍 792

URL: <https://babr24.com/?IDE=225765> Bytes: 1930 / 1852 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2246** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)